

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率极低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

## 喜欢是步步为营，爱是手足无措

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-08-02



(虾米在画画 作品)

“那些套路都是很好很好的，但是我偏偏不喜欢。”

我和闺蜜谁好看呀。

这是一道送命题。

当大鱼问她喜欢的男生张可这个问题时，张可反问她，你要听真话还是假话？

大鱼说，假话呢？

张可说，你好看。

大鱼说，那真话呢？

张可说，你闺蜜长什么样，我根本没注意。

简直是教科书级的撩妹啊。

大鱼是我同事刘小纯的朋友，四川妹子，皮肤特别好，唯一的瑕疵就是有几颗痘痘。

大鱼问张可，我是不是又长痘痘了。

张可说，还好吧，完全不明显。再说了，你总得有一点点小缺点吧，不然让别的女生怎么活啊。

张可总是会夸她穿衣服好看，皮肤很白，眼睛很漂亮。

赞美的话，真的怎么听都不腻啊。

有一次，张可问大鱼是什么星座，大鱼说，我是狮子座。

张可说，我是射手座，我们刚好很配。

有一次，大鱼说，日本樱花季真的好浪漫啊。

张可说，其实看樱花不要去热门的地方，静冈县就不错，人很少，樱花也很美.....等三四月份，我可以带你去。

跟张可在一起的时候，大鱼总是很开心，有时候就算没有在一起，走在路上，想起他说过的话，都会情不自禁地笑了起来。

原来被自己喜欢的人喜欢，是这么幸福的一件事。

有一天，大鱼和一个朋友吃饭，朋友说，张可那小子，我们在好好上班呢，龟儿子和女朋友去普吉岛玩去了。女。朋。友。

大鱼准确地捕捉到了这个关键词，瞬间懵逼了。

她问朋友，你怎么知道的？

朋友说，张可刚发了朋友圈啊，哇，他女朋友身材真好。

大鱼打开张可的朋友圈，没看到这条啊，她让朋友给自己看，原来这条朋友圈是分组可见。

照片里，张可和一个美艳的女人一起喝一个椰子，笑容灿烂。

那个女人穿的比基尼，乳沟好深，深到刺眼。

大鱼气不过，去找张可理论，说，为什么你明明有女朋友，还说喜欢我？

张可说，我什么时候说喜欢你了？

大鱼愣住了。

确实啊，他从没这样说过。他什么暗示都有了，什么暧昧都搞了，唯独没有说过，我喜欢你。

用现在的话来说，大鱼的故事用一句话就能概括了，“我走过的最长的路，就是你的套路”。

这之后很长一段时间，大鱼对男人都有心理阴影了，完全不敢谈恋爱。

那段时间，唯一跟大鱼走得比较近的男生，就是她的高中同学排骨。

排骨之所以叫排骨，就是因为他太瘦了，身高180，体重108，稍不注意就能看到他身上的肋排。

大家总会调侃大鱼和排骨，说你俩反正都二十七了，要不就凑活了。

大鱼都觉得大家胡说八道。

排骨不说话，只知道傻笑。

有一次，真心话大冒险，大家又开始起哄，问排骨，大鱼和她闺蜜谁好看？排骨说，她闺蜜我没有注意过哎，不过既然你们问了，我以后会注意看一下。

大鱼当时就想翻白眼，这傻子，会不会说话啊。

有一次同学聚会，大家吃火锅，大鱼不敢吃辣的，改吃清汤了，其他同学都很惊讶，说大鱼，你娃装什么呀？大鱼说自己又长痘痘了，还是忌口吧。

其他同学都很客套地说，你哪有啥痘痘，别矫情了。

只有排骨很认真地观察了大鱼的脸，说，确实比上次痘痘多了点，下巴上都长了两个。

大鱼真的无语，这家伙说话也太难听了。

排骨莫名其妙给每个人都点了一杯绿豆汤，说这里的绿豆汤特别好喝。

一个同学意味深长地看了大鱼一眼，又看了看排骨，笑了起来。

大鱼说，龟儿子你笑什么。

那个同学说，这是你逼我说的啊，排骨点绿豆汤，不就是因为你上火了嘛。妈的还逼着我们喝，这简直是大型虐狗啊。

大鱼说，你们别乱说，神经病啊！

排骨假装什么也没听见，埋头苦吃，都不敢抬头。

排骨送大鱼回家，电梯里，大鱼觉得小腿怎么热热的。

转过头，才发现一个小朋友在尿尿，溅得到处都是，大鱼脚上、鞋上、小腿上全是。

大鱼真的崩溃了，说，你怎么能在电梯里尿尿啊！

小孩爸爸不高兴了，说，你怎么跟小孩计较啊，小孩都憋不住尿的，他才3岁！

大鱼气死了，说，他3岁，你30了吧，你也没一点公德心吗？他不懂事，你应该懂事啊，你现在就给我道歉！

小孩爸爸更怒了，用手去推大鱼，他长得挺壮的，感觉一掌能把大鱼拍飞。一直没说话的排骨，这下急了，不知道拿来的力气，居然能一把推开那个小孩爸爸，对方一下子撞到电梯墙面上，惊了。

小孩爸爸说，你干嘛呢？

排骨说，你再动一次手试试！

小孩爸爸看了看排骨的眼神，牵着小孩的手离开了电梯。

说实话，看到排骨那么着急，大鱼还是有点感动的。

大鱼对排骨说，下次再遇到这种事，千万不要这么冲动。你这么瘦，根本打不过人家。壮的人，归更壮的人管。

排骨不说话，送完大鱼之后就离开了。

后来，大鱼就一直没见到排骨。

每次有聚会，排骨都说自己有事要忙，来不了。

3个多月后，排骨约大鱼见面。

大鱼站在地铁站外等他，有人拍了一下她肩膀，她一回头，看见了排骨。不，准确地说，排骨不再是排骨了。

他变壮了，手臂上竟然有了肌肉，胸肌也隐约可见。

大鱼吐槽排骨，龟儿子你搞毛啊，怎么变得那么壮。

排骨说，是啊，最近每天都在健身.....

他顿了一下，说，为了变得更强壮，可以保护你啊。

大鱼一愣。

排骨继续说，让我做你男朋友好吗？我怕你下次再欺负别人，啊不，再被人欺负的时候，我不在。

排骨一脸窘迫。

虽然是严肃的表白场合，但大鱼还是忍不住笑场了。

大鱼之前一直想不通，高中时候的排骨明明不是个嘴笨的人啊，为什么会变成这样。

现在，她终于明白了。

**如果一个男生真的喜欢你，在你面前，他会瞬间变笨。**

相反，如果一个男生在你面前滴水不漏，撩得你脸红心跳，而他收放自如、淡定从容——你一定要警惕，他付出的不是爱，只是套路。对他而言，你只不过是他暧昧游戏中的道具而已。

他们为什么可以发挥那么好呢？

**因为我们在不在乎的人面前，反而是比较得体的。**

**对待在乎的人，反而手足无措。**

男人尤其这样。

他们怕自己的动作太过粗鲁。

他们怕自己说的话你不喜欢听。

他们怕自己的小心思被你发现。

**因为太过小心翼翼，反而弄巧成拙。**

偏偏套路留不住，只有深情得人心。

如果你真心爱Ta，那么表白根本不需要什么轰动的仪式，一个简单的礼物就很好。

**德芙巧克力**就是一个不错的选择。

现在不仅七夕快来了，奥运也快来了，这种时候，你的告白方式也要特别一点啊。

德芙发明了表白的新玩法，他们这次推出了三款七夕限量礼盒，每一款都印着不同的情话哦。





德芙把你想说却又不好意思说的话，用有创意的方式说出来，是不是很贴心？

其实德芙还有一个美好的心愿，希望男生们运动起来，女朋友需要爱的抱抱的时候，你可以轻松抱起她；女朋友爬山爬不动的时候，你可以随意背起她；女朋友晚上想玩爱的小游戏的时候，你可以.....哦漏，不要逼我讲羞羞的事啊。

运动，会让你变成更美好，也会让你们的爱变得更美好。

点击“[阅读原文](#)”和德芙一起，用运动的方式来表白吧，还有机会定制自己的七夕专属表白礼盒哦！

长按指纹  
一键关注



微信号：咪蒙



微信 ID: mimeng7

[阅读原文](#)